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Dózsa György utca futballpálya melletti 
szakasza is megújult

Az augusztusi lapszámban beszámoltam arról, 
hogy a Csôsz utca felújítása és a szikkasztó 
árkok kiépítése megtörtént. A Képviselô-testület 
korábbi döntésének megfelelôen a beérkezett 
árajánlat alapján úgy döntött, hogy a Dózsa 
György utca mart aszfaltos technológiával 

történô felújítását 160 méter hosszban, 4 
méter szélességben elvégzi. Átlagosan 8 cm 
vastagságban került felhordásra a mart aszfalt 
finisherrel, majd két rétegben emulziós 2/4-
es bazaltköves záróréteget kapott. A Dózsa 
György utca futballpálya melletti szakasza nagy 
forgalmat bonyolít le. Nagy öröm számunkra, 
hogy a Tahitótfalui Sportegyesületben több 
mint 70 fiatal vesz részt rendszeres edzéseken 

Tahitótfalu szeptemberi, október eleji programjai

az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
Polgármesteri beszámoló

szeptember 18. szerda 14:30-17:30: Véradás a Népházban
szeptember 22. vasárnap: Vasárnapi Vásárnap. Részletek a 
plakátokon.
október 8-14. Tüdôszûrés a Népházban.

Faluház (Szabadság út 1/a):

hétfô kéthetente 17:00: Ôszirózsa Nyugdíjas Klub összejövetele.
 vezeti: Abonyi Erika, 30/961 8476, palvolgyi2@t-online.hu
	

Sportcsarnok (Szabadság út 1.) idôpontok egyeztetés alatt

Sportszár (Dózsa Gy. út 74.):
Üzemeltetô: Tahitótfalu SE. Érd.: Virok Viktor, +36 20 589 2978

hétfô Nóri pilates 18:00-19:00 
kedd Nóri pilates 8:30-9:30, Gyuri trx erôsítés 18:00-19:00
szerda Nóri pilates 18:00-19:00
csütörtök Nóri pilates 8:30-9:30, Gyuri 17:45-18:45, Andi zumba 
18:45- 19:45
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és  különbözô futba l l  kupákon.  A 
sportobjektum megközelítése ezen a 
felújított szakaszon biztonságosabb és 
komfortosabb lesz a jövôben. Az elmúlt 
két évben hat utcát sikerült felújítani a 
mart aszfaltos technológiával. Szeretném 
ismételten rögzíteni, hogy az alkalmazott 
technológia nem egyenlô a meleg aszfaltos 
szônyegezéssel.
 

10 év után ismét a Nemzeti Vágtán

2012-ben a Magyar Lovas Szövetség 
elnökével történt beszélgetés során 
felvetôdött az a lehetôség, hogy a 
tahitótfalui lovas hagyományokra építve 
rendezzünk elôvágtát településünkön. 
Az  e l sô  e lôvágtá t  2012.  második 
negyedévében tartottuk a Bodor Majorban. 

A vágta megszervezése feljogosította 
te lepü lésünket ,  hogy  Tah i tó t f a lu 
képviseletében a Hôsök terén egy lovast 
indítsunk. 2013-ban ugyanezen a helyszínen 

ismét megtartottuk a Tahitótfalui Elôvágtát, 
és ismét ott lehettünk a Hôsök terén, illetve 
az Andrássy úton, és egy kiállító pavilonban 
bemutathattuk településünk eredményeit, 
hagyományait. 2014-ben megismerkedtem 
Molnár Gyöngyivel és családjával. Gyöngyi 
ekkor már rendelkezett egy Nemzeti Vágta 
gyôzelemmel, rendkívül jó lovas tudással 

megáldott szeretetre méltó ember. 2014 
ôszén ô képviselte településünket Iceman 
nevû lovával, és óriási küzdelemmel kivívta 
a második vágta gyôzelmét, így Tahitótfalu 

országunk egyik legszimbolikusabb 
helyszínén elnyerhette a vágta gyôzelmet. 
Felemelô érzés volt a a Hôsök terén a 
gyôzelmi serleg átvételekor a bemondó 
szavait hallgatni „Most hallgassuk meg 
Nemzeti Himnuszunkat Molnár Gyöngyi 
és Tahitótfalu tiszteletére.” Néhány héttel 
ezelôtt Gyöngyivel találkozva felmerült, 

Önkormányzat

Polgármesteri beszámoló 
az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
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hogy Tahitótfalu indulhat a Nemzeti Vágtán 
a szilvásváradi döntôben. Szilvásváradon 
második alkalommal, mint új helyszínen 
rendezik a Nemzeti Vágta döntôit, és 10 év 
után ismét ott lehetünk a legjobbak között. 
Néhány hete az Abonyi Vágtán Rigó Loretta 
Jonagold nyergében második helyezést 
ért el a döntô futamban, így Tahitótfalu 
százszázalékosan biztosította a szilvásváradi 
lovas arénában a megmérettetést . 
Köszönöm Molnár Gyöngyi trénernek a 
felajánlást és a versenyre való felkészülést. 
Hét helyi vállalkozó, a Fernox Kft., az 
Ácsfer Kft., a Cserker-Top Kft., az Éjjel-
Nappali üzlet, a Royal Pisztráng Kft., a 
Laki Cuki Kft., a Niesz család és jómagam 
vállaltuk a támogatást.

Dr. Sajtos Sándor polgármester

Önkormányzat

Elhunytak:

Szabó Zoltán Béla – Kós Károly utca – élt: 
80 évet
Ágoston György – Küry Klára utca – élt: 
70 évet
Boták János – Béke út – élt: 73 évet
Vörös Ferenc – Vöröskô utca – élt: 60 
évet

Újszülöttek:

Gyócsi Hanga 2024.08.08.
Fekete Márk Szilveszter 2024.08.16.
Kondor Letti 2024.08.17.
Szabó Péter Dávid 2024.08.25.
Varga Janka Bianka 2024.08.28.

Házasságot kötöttek:

Kisbabér Tünde - Szalai Ferenc,
Buday Hajnalka Margaréta - Máté Róbert
Dr Argyelán Krisztina - Párkánszky Árpád
Péter Katalin - Oláh Gergely Sándor
Csukás Éva Julianna - Tóth Péter Gábor

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu 
Polgármesteri Hivatala • Felelôs kiadó: Tahitótfalu 
Önkormányzata • Fôszerkesztô: Almássy Csaba • 
A szerkesztôbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai 
Mihály, Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: 
havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának 
határideje minden hónap 20-a, a Községházán 
• Megjelenés: minden hónap 10-ig. • Nyomdai 
elôkészítés: Almássy Csaba

Könyvtár
Kedves olvasóink!
A község lakói számára a könyvtár 
az alábbi idôpontokban tart nyitva:
kedd 9.00-12.00
csütörtök 17.00-18.00
Cím: 2021 Tahitótfalu, Béke út 14.
Telefon: 06-26-385-716

kubanekné Bencze Hajnal
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Ünnep

Szent István emlékezete
Vaczó Zoltán, a Kulturális Bizottság 

elnökének augusztus 20-án elhangzott 
beszéde

A magyar országgyûlés döntése alapján 
2023. január elsejével az addigi megye 
elnevezés helyébe a vármegye elnevezés 
lépett. A magyar politikai közéletre 

jellemzô szekértáboros reakciókon kívül 
a társadalom jelentôs része a megszokott 
közönnyel vette tudomásul a változást. Az 
eltelt több mint másfél évben a vármegye 
kifejezés mindennapjaink részévé vált.

Ma Szent István király államalkotó 
munkájára emlékezünk. Mai beszédemben 

egyik legmaradandóbb örökségével, 
a vármegyerendszerrel kapcsolatban 
szeretnék önökkel néhány rövid tényt, 
gondolatot megosztani.

Szent István király felismerte, hogy 
a jól szervezett állam alapja az erôs 
közigazgatási rendszer, amely képes 
biztosítani a rendet, a jogot és a biztonságot 

az ország minden szegletében. Az általa 
létrehozott vármegyerendszer egyszerre 
volt a központi hatalom eszköze és a 
helyi közösségek önszervezôdésének 
terepe, amely évszázadokon át biztosította 
Magyarország egységét és stabilitását.

A vármegye, kezdetben királyi vármegye 

szorosan véve uradalmi intézôség volt. 
István felosztotta az országot királyi 
uradalmakra és mindegyiknek központjául 
egy fönnmaradt földvárat vagy más 
megerôsített helyet jelölt ki. Az ilyen 
uradalmak határát kezdetben mesgyének, 
ma úgy mondjuk megyének nevezték.

Minden uradalom vagy megye legfôbb 

ura a király volt, ki a maga képviseletében 
egy ispánt nevezett ki a vármegye élére. Az 
ispán kormányozta az uradalmat, felügyelt 
az uradalom összes gazdasági teendôire, 
a királyi parancsokat végrehajtatta, az 
uradalmi lakosság fölött bíráskodott és ha 
kellett, annak fegyverforgató részét hadba 
vezette.

Szent István emlékezete
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Ebbôl a szervezetbôl, a királyi vármegyébôl 
alakult ki a nemesi vármegye. Ennek 
kezdetét az 1232-ben Kehidán kiállított 
oklevélhez szokás kapcsolni, melyben a 
Zala megyei szerviensek, a királynak katonai 
szolgálatot teljesítô közszabadok kaptak 
bíráskodási jogot II. András királytól. Innen 
kezdve indult meg az a hosszú folyamat, 
melynek végeredményeként a vármegye 
nemessége a megye irányítását a maga 
kezébe vette.

Magyarország vármegyéi viszontagságok 
között, de túlélték a török dúlást és a 
Habsburg átalakítási kísérleteket is, de 
Trianon tragédiája megyéinket sem kímélte.

Nézzünk erre egy velünk élô példát:

A békediktátum értelmében Abaúj-Torna 
vármegye 48%-át, Zemplén vármegye 
72%-át és Gömör vármegye 92%-át 
Csehszlovákiához csatolták, egyedül 
Borsod vármegye területe maradt a régi. 
Abaúj-Torna megyeszékhelye Szikszó lett, 
Zempléné maradt Sátoraljaújhely.

A jelenleg ismert Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye Trianon után 30 évvel, az 1950-
es megyerendezés során jött létre Miskolc 
központtal.

A Trianont követô másik megrázkódtatást 
a 20. század második felében az 1949-es 
kommunista alkotmány bevezetése hozta. A 
múltat végképp eltörölni vágyók csoportja, 
a szovjet-orosz katonák és harckocsik 
által hatalmon tartott kisebbség tudatosan 
szakított a magyar hagyományokkal, és 
egy torz világkép jegyében egy idegen 

belsô berendezkedést és közigazgatást – 
pártállamot és tanácsrendszert – vezetett 
be.

Az államalapítás és 1950 között a 
vármegyék a magyar történelem szerves 
részei voltak, megnevezésükre a vármegye 
és a megye elnevezést egyaránt használták. 
Ez a rendszer 950 évig élt, utána hetven 
évig csak megye néven létezett.

2023. január 1-étôl újra a vármegye 
elnevezést használjuk.

Magyarországon a vármegye egyidôs az 
állammal, immáron ezer évnél is idôsebb. 
A magyar állam egyik legrégebbi szervezeti 
egysége visszakapta azt az elnevezést, amit 
történetének elsöprôen nagy részében 
viselt. A döntés jelentôségét a magyar 
történelem és a hagyományok elôtti 
tisztelgés adja.

Tisztelt Ünneplô Közösség!

Meglátásom szerint, és ezzel lehet 
v i tatkozni ,  pol i t ikai  érte lemben a 
vármegyék két történelmi idôszakban 
váltak erôs, közigazgatási szerepükön 
felülemelkedô tényezôvé hazánkban.

Az elsô korszak a reformkor volt, mikor 
is az országgyûlés alsó táblájába minden 
megye két követet küldhetett. Voltak 
konzervatív és reformpárti megyék, de 
voltak – az amerikai választási rendszer 
szóhasználatából kölcsönvéve – billegô 
körzetek,  azaz egyes kérdésekben 
konzerva t í v ,  máskor  re fo rmpár t i 
képviselôt küldô megyék. A megyék 
nemességének döntése tehát jelentôsen 
befolyásolta az országgyûlés összetételét, 
a reformjavaslatok vitáját. Akkor még 
voltak nagy formátumú, az ország ügyeit 
elômozdítani akaró ellenzéki követek, mint 
Szatmár vármegye követe, Kölcsey Ferenc, 
Zala vármegye követe, Deák Ferenc vagy a 

Zemplén vármegyei fôrendeket követként 
képviselô Kossuth Lajos.

A másik korszak a  szürke Kádár -
kor idôszaka volt ,  mikor a  vidéki 
megyeszékhelyek városainak központjába 
belerondító megyei pártközpontokból – a 
regnáló hatalom akaratának megfelelôen 
– teljhatalommal irányították a megyéket. 
Az idôsebbek még emlékezhetnek a 
nagyhatalmú megyei pártvezetôkre, a 
„leszóltak a megyétôl…” vagy a „jönnek a 
megyétôl…” kezdetû mondatokra.

Beszédem végéhez közeledve nézzünk 
még három,  témájában  kü löná l ló 
gondolatot vármegyéinkrôl.

Az elsônek azt a címet adtam: Ugocsa

Ugocsa vármegye közigazgatási egység 
volt a Magyar Királyság északkeleti 
részében, utolsó székhelye Nagyszôlôs 
volt. A már említett Trianoni tragédia 
Ugocsa vármegyét sem kímélte: területe ma 
Magyarország, Ukrajna és Románia között 
van felosztva.

Az Ugocsa non coronat latin kifejezés 
azt jelenti, hogy Ugocsa nem koronáz. 
Az ismeretlen eredetû történelmi szólás 
egyik lehetséges eredete szerint az 1722. 
évi országgyûlésen hangzott el elôször. 
A javaslat arról szólt, hogy III. Károly 
király fiúörökös hiányában leányát, Mária 
Teréziát akarta örökösévé tenni. A szavazás 
coronat vagy non coronat kifejezésekkel 
történt. Állítólag egyedül az ugocsai követ 
szavazott „non coronat”-tal, s ez a szólás 
ezóta forog közszájon. Mivel a történelmi 
Magyarországnak Ugocsa volt a legkisebb 
vármegyéje, a többnyire ironikusan 
idézett szólás azt a fajta tiltakozást teszi 
nevetségessé, amikor a tiltakozónak 
nincs meg a kellô tekintélye ahhoz, hogy 
véleményét kellôképpen érvényesíteni 
tudja.

Folytatás a követkeô oldalon
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A szûrôvizsgálatot az idei évben is digitális géppel fogják 
végezni, mely az egészségre ártalmatlan. Kérjük, egészsége 
érdekében éljen a lehetôséggel!

A szûrôvizsgálat:

40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal ingyenes a 
vizsgálat. (Pest megyei lakosoknak)
2024-tôl a helyi tüdôgondozó nem ad ki leletet az itt 

készített felvételek után, ezért csak a törökbálinti Református 
Pulmonológiai Centrumtól (2045 Törökbálint, Munkácsy Mihály 
utca 70. elérhetôség: 06(23) 511 570) lehet kérni! (lelet kiadása 
kb. 6 hét)

Sürgôs lelet kérés esetén a területileg illetékes tüdôgondozóba 
kell befáradni.

Amennyiben munka alkalmassági vizsgálathoz kér leletet, akkor 
1.700.-Ft a vizsgálat díja (OEP által országosan elrendelt összeg) 
csekk befizetésre, és felcímzett, felbélyegzett válaszborítékra van 
szükség, vagy az EESZT-ben lesz feltöltve. 

A befizetés a szûrôállomáson kapható, a postán befizetendô 
csekken történik.

18-40 év közötti lakosoknak a vizsgálat díja 1700 Ft. A befizetés 
a szûrôállomáson kapható, a postán befizetendô csekken történik.
Lelet kérése estén, kérjük saját címre felbélyegzett, megcímzett 

válaszborítékot mellékeljenek! Amennyiben a munkaadó kifizeti 
a dolgozónak utólag, akkor lehetôség van számlát kérni, ami a 
lelettel érkezik a felcímzett, felbélyegzett válaszborítékban. A lelet 
felkerül az EESZT-be.

14-18 év közötti lakosoknak a szûrés ingyenes, de beutaló és 
szülôi beleegyezô nyilatkozat szükséges. Lelet kérése esetén, 
kérjük saját címre felbélyegzett, megcímzett válaszborítékot 
mellékeljenek! A lelet felkerül az EESZT-be.

A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idôsebb tanulóknál, 
akiknek az oktatási törvény ezt elôírja, a vizsgálat ingyenes.

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB 
kártyáját, illetve ha van, az elôzô évi tüdôszûrô igazolást!

tüdôszûrés
felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy tahitótfalu községben

2024. október 08-tól 2024. október14-ig tüdôszûrés lesz az alábbi idôpontokban:
2024. október 08-tól 2024. október 11.-ig kedd, szerda, csütörtök, péntek: 08:00-18:00 

2024. október 14-én, hétfô: 08:00-18:00
a tüdôszûrés helye: népház 2021 tahitótfalu, bajcsy-zsilinszky endre utca 2.

Jókor, jó helyen használjuk bátran ezt a 
történelmi szólást!

Második témánk a vármegyeházák.

A reformkorban a középnemesség 
politikai elôretörése idején a magyarországi 
vármegyék nemessége egyre több 
megyében és egyre sürgetôbben követelte, 
hogy a megyegyûléseket reprezentatív 
épületben tartsák.

A XIX. század elsô felében épülô 
megyeházák közül két fontos épület, 
a  székesfehérvár i  és  a  szekszárdi 
vármegyeháza a korszak jeles építészéhez, 
a Tahitótfaluhoz ezer szállal kötôdô Pollack 
Mihály nevéhez fûzôdik.

A  s z é k e s f e h é r v á r i  m e g y e h á z a 
építkezésének befejezése és homlokzatának 
kialakítása Pollack Mihály munkája. 
Érdekesség, hogy az építkezés során a 
megye vezetése az épülettel kapcsolatban 
véleményét Béccsel szembefordulva is 
fenntartotta, sôt, magyarországi mestert 
kért fel az épület befejezéséhez, félretéve 
ezzel a bécsi központi építési igazgatóság 
felsôbbségét. Ez után nem meglepô, 
hogy a mintegy öt éven át tartó építkezés 
számadáskönyvei magyar nyelven íródtak 

olyan korban, amikor az ilyen eset alig-alig 
fordult elô.

A szekszárdi megyeháza Pollack Mihály 
legfontosabb, minden részletében saját 
maga által alkotott egyetlen Pesten kívüli 
középülete. Pollack a terveket 1827-re 
készítette el. Az épület nyugodt tagolásával, 
ünnepélyes homlokzatával hozzájárult a 
klasszicizmus vidéki elterjedéséhez.

Ha arra járnak, kérem, keressék fel ezt a 
két jelentôs épületet.

És végezetül: Szûkebb hazánk, Pest megye?

A Szent István által 1009-ben kiadott 
adománylevélben megnevezett Visegrád 
vár ispánsága magába foglalta a mai Pest 
vármegye területét is. Területébôl még az 
Árpád-korban két újabb megyét hoztak 
létre, Pest megyét és Pilis megyét.

A török hódoltság után a két megye egykori 
területén egységes új megyét szerveztek, 
és Solt-széket is idecsatolták Fejér megye 
területétôl. 1876-ban a Kiskunság területét 
is a megyéhez csatolták. Így alakult ki 
az óriási területû Pest-Pilis-Solt-Kiskun 
vármegye.

A 20. század második felére létrejött 
Pest megye határai egyrészt a második 
világháború utáni módosításokkal, majd 
az 1950-es megyerendezéssel és Nagy-
Budapest létrejöttével alakultak ki.

 A beszéd írásakor, szerkesztésekor 
igyekeztem magamban Pest megyei 
öntudatot keresni, de ôszintén megmondva, 
nem találtam. Tahitótfalu, Szentendrei-
sziget, Dunakanyar, szoktam válaszolni, 
ha szûkebb-tágabb hazámat kérdezik. 
Kocsér, Jászkarajenô vagy Délegyháza szép 
Pest megyei települések, de Pest megyei 
lakosként ôszintén mondva nem találom az 
összetartozás érzését. Bizonyára bennem 
van a hiba, és remélem, a jelenlevôkben 
buzog a Pest megyei öntudat.

Tisztelt Hallgatóság!

A mai nap üzenete, amit szeretném, 
ha elvinnének magukkal, az az, hogy ha 
vármegyebérletet vásárolnak, autójukkal 
elhaladnak vármegyehatárokat jelzô 
táblák mellett, vagy ha a híradásokban 
meghallják a vármegye szót, gondoljanak 
nem csak a mai ünnep alkalmával, hanem 
a hétköznapokban is Szent István király 
államszervezô munkájára.
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A nyár a pihenés, a kikapcsolódás ideje. Ilyenkor szünet van nem 
csak az iskolai és óvodai szakkörökben, hanem bizony a felnôttek 
hobbitevékenysége is szünetel, hisz mindenki elutazik, nyaral, 
a családjával tölti a szabadidejét. Ahogyan beköszönt az ôsz, 
beindulnak a különbözô foglalkozások: edzés, zenetanulás, kórus, 
tánc, kézmûveskedés, tehetséggondozás...
Régen, a paraszti kultúrában is a tél volt az az idôszak, amikor 

az emberek ráértek a munkán kívüli elfoglaltságokra: közösségi 
együttlét a bálokban, ahol lehetett táncolni, zenélni, együttlét a 
fonóban, ahol lehetett közösen énekelni, varrni, kézimunkázni. 
A melegebb hónapokat sem üdüléssel töltötték, hanem a 
szántóföldeken, a kertben és az állatok körüli teendôkkel.
A Zöldsziget Táncegyüttes már több mint 20 éve alakult. A 

tagok jönnek-mennek, de a többség megmarad. A több mint 
két évtized alatt szép kis ruhatárat hoztunk létre. Onnan lehet 
tudni, hogy ki milyen régóta jár az együttesbe, hogy hány rend 
ruhája van... A különbözô tájegységek táncaihoz különbözô 
viselet való. Persze néha csak stilizálunk egy-egy bonyolultabb 
vagy drágább ruhadarabot, de fehér blúzra, ingre, keszkenôre, 
alsószoknyára és pendelyre minden táncosnak szüksége van. Ha 
ezek közül hiányzik valami, akkor gondban vagyunk, hogy kitôl 
kérjünk kölcsön. Elhatároztuk, hogy egyszer s mindenkorra véget 
vetünk ennek a problémának, és mindenkivel beszereztetjük 

a saját „fehér” ruhanemûjét. Volt, aki nemrég megvásárolta a 
néptáncosok kellékboltjában, de aki még nem tette meg, annak 
lehetôséget biztosítottunk, hogy viseletvarró táborban saját 
maga elkészíthesse. Összegyûltünk a Faluházban, összehordtuk 
a mûködôképes táskavarrógépeket, megvettünk két vég fehér 
vásznat. Hosszabbítót, ollót, fehér cérnát, és csipkét mindenki 
hozott magának.
Persze augusztus vége nem éppen ilyen fonóbeli tevékenységre 

alkalmas idôpont, de talán már sokan kipihenték magukat, és 
még nem kezdôdött meg a szeptemberi tanévkezdési láz, így hát 
belevágtunk a közepébe átvitt és szó szerinti értelemben is.
Nem nagy dolgokat terveztünk: keszkenôt, pendelyt, nagy 

alsószoknyát és a fiúknak bôgatyát szerettünk volna készíteni. Egy 
héten át, délutánonként 5-6 ember dolgozott együtt: szabtunk, 
varrtunk, hímeztünk, varrógépet szereltünk, „divattanácsot” és 
varrási fortélyokat osztottunk meg egymással. Megtanultuk befûzni 
a varrógépbe a cérnát, azt hogy hogyan kell vele varrni. Akadt 
olyan, aki most használt életében elôször varrógépet. Mindenki, 
aki el tudott jönni, nagy megelégedéssel búcsúzott a hét végén: 
tényleg jó volt együtt alkotni, megállni a rohanásban, odafigyelni 
egymásra, és azt hazavinni, amit mi magunk készítettünk a két 
kezünkkel. Ha jól emlékszem 3 pendely, 3 keszkenô, 2 nagyalsó 
(szoknya), 4 bôgatya készült el.
Ez volt a fôpróbája annak, hogy van-e hajlandóság a ma emberében 

arra, hogy leüljön hasznosat és maradandót alkotni. Azt tervezzük, 
hogy novembertôl szombatonként viseletvarrást szervezünk a 
Faluházban. Tahitótfaluban már nem hordják a népviseletet. Talán 
már azt sem tudjuk, hogy milyet viseltek dédanyáink. Budapest 
közelsége miatt népdal és néptánc kultúránk jóval elôbb kikopott 
az emlékezetbôl. Mi lenne, ha közösen tahitótfalui népviseletet 
varrnánk magunknak, gyermekeinknek vagy unokáinknak? Nem 
ördöngösség, próbálja meg! Érdeklôdni lehet Béres Gabriella 
mûvelôdésszervezônél vagy nálam.
					     Szabó Judit

Viseletvarrás

RÉGISÉGET VESZEK
Régiséggyûjtô vagyok, aki mindent, ami régi értékes és szép hosszú 

évek óta gyûjtök. 

Régi bútort, festményt, Zsolnay és más porcelánt, régi katonai 

egyenruhákat, fotókat, kitüntetéseket, érméket, régi zománcozott 

reklám-táblákat, régi céh táblákat és iratokat, patikai tárgyakat és sok 

más érdekes régiséget.

Kérem, ha szeretne valamit eladni, nincs szüksége rá, hívjon, készpénzzel 

fizetek! 

dr. Rabbné Márta vagyok, elérhetôségem: 

06-70-533 0315
Várom szíves hívását!

Ács- bádogos munka,
tetôfedés, lapostetô szigetelést vállalunk családi ház 

építéséhez.
Állvány bérlés. 10% nyugdíjas kedvezmény.

0670 578 14 68
 badogosbela47@gmail.com.
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Imádság IV.
Egyházi tanítás az imádságról

A Katekizmus az imádságot úgy fogalmazza 
meg, mint a „lélek felemelése Istenhez, vagy 
a megfelelô javak kérése Istentôl.” Azonban 
fontos, hogy a hivatalos meghatározás 
mellett, az imádkozó embernek is legyen 
saját maga által kialakított fogalma az 
imádságról. Lisieux-i Kis Szent Teréz 
így vall errôl: „Részemre az ima a szív 
révülete, az ég felé irányított egyszerû 
tekintet, a hála és a szeretet ujjongása a 
megpróbáltatásban és az örömben.”  A 
katekizmus hangsúlyozza, hogy az imádság 
forrása Isten igéje, a liturgia, valamint az 
erények gyakorlása, amelyek táplálják és 
„felfrissítik” a lelki életet. Az imádságnak 
sokféle típusa lehet, és sokféleképpen lehet 
ábrázolni az imádság folyamatát. Mi most 
Szentmártoni Mihály felosztását használjuk, 
amely az „irányok, vagyis az irányultság 
alapján csoportosít.
 
A befelé irányuló imában az imádkozó 

elsôsorban kér valamit és hálát ad Istennek, 
de ide tartozhat a bûnbánat is, ily módon 
az imádság irányultsága maga az imádkozó 
ember. A belé irányuló imát nevezhetjük 
magunkért mondott imának is, amely nem 
jelent önzést, hanem sokkal inkább belsô 
ürességünket és kiszolgáltatottságunkat 
tartjuk oda Isten elé. Viszont probléma 
manapság, hogy ha imádságról beszélünk, 
leggyakrabban a kérô ima jut eszünkbe. A
z Evangéliumban is Jézus arra bíztat, 

hogy kérjünk. Azonban könnyen szembe 
találhatjuk magunkat azzal a nehézséggel, 
hogy úgy érzékeljük, hogy a kérô imában 
két akarat ütközik egymással: az ember 
kérése és Isten szándéka. Nem tudjuk Istent 
manipulálni, vagy meggyôzni imáinkkal, 
de viszont betegségekben segíthet a 
gyógyulásban oly módon, ha felerôsíti az 
élni akarást. Szép idôért imádkozni lehet, 
hogy nem tûnik olyan „hasznosnak”, hiszen 
Istennek nem mi mondjuk meg, hogy mit 
tegyen, de mégsem elvetendô sikerért, 
vagy jó termésért vagy esôért imádkozni, 
hiszen a lelkiségi teológia és a gyakorlati 
pszichológia is felhívja erre a figyelmet.  A 
kérô imában nem Isten akaratát igazítjuk a 
miénkhez, hanem a miénket Istenéhez!
 
A kifelé irányuló imádság másik neve a 

közbenjáró imádság, vagyis a másokért 
mondott ima, amely „kiszabadít bennünket 
önmagunkból”, és a másik emberre irányítja 
rá a figyelmet. Azért fontos a másokért 
mondott ima, mert életünket csak úgy 
tudjuk megvalósítani, hogyha másokért 
élünk. Amíg az ember képes másokért 
imádkozni – azaz nem önmagába zárkózik 
és csak a saját szükségleteire figyel – addig 
nyitott lélekkel éli az életét, másokért él. 

A fölfelé irányuló ima cél ja maga 
Isten, vagyis Isten dicsérete. Legszebb 
megnyilvánulása az imádás, amikor nem 

szükségesek szavak, csupán imádjuk és 
áldjuk Istent. A dicsôítô imádság pedig 
önmagáért dicsôíti Istent, nincs benne 
kérés, csupán elismeri Istent Atyjának és 
azért dicsôíti, mert létezik. A dicsôítô ima 
kiragad minket megszokott hétköznapi 
életünkbôl, és életünket nagyobb távlatba 
helyezi.

Azért fontos áttekintenünk az imádság 
lehetôségei t  és  módozata i t ,  hogy 
ráirányítsuk a figyelmet, hogy az imádság 
rendkívül változatos lehet, mind eszközeit 
mind formáit tekintve. Aki küszködik 
az imádsággal, könnyen megoldásokat 
találhat, akár az idôhiányra, a gyakorlat 
hiányára, vagy pedig olyan nehézségekre 
hivatkozik, amelyek megakadályozzák 
ôszinte Istenhez fordulását. 
 
Az imádság útját tekintve, maga Krisztus, 

ezért imádságaink – legyenek akár 
személyes, akár közösségi imák – csak 
Krisztus által juthat el az Atyához. Jézus 
embersége tehát az az út, „amelyen a 
Szentlélek megtanít minket imádkozni 
Istenhez, a mi Atyánkhoz.”
 
Az Egyház liturgiája jórészt az Atyához 

imádkozik, mégis tartalmaz Krisztushoz 
intézett imaformulákat is, egyes zsoltárokat, 
ahogyan azokat az Egyház aktualizálja. Jézus 
neve mindent magába foglal: az Istent és az 
embert, a teremtés és a megváltás egész 
üdvrendjét. Jézushoz imádkozni annyi, 
mint hívni Ôt, bensônkben megszólítani. 
„Aki segítségül hívja Jézus nevét, befogadja 
Isten Fiát, aki szerette Ôt, és aki önmagát 
adta érte.”
 
Azonban „senki sem mondhatja, hogy 

Jézus az Úr, csak a Szentlélek által.” 
Mindig, amikor Jézushoz imádkozunk, a 
Szentlélek az, aki megelôzô kegyelmével 
az imádság útjára von minket. „Ezért hívja 
fel figyelmünket naponta az Egyház, hogy 
kérjük a Szentlelket, különösen is fontos 
cselekedeteink kezdetén és végén.”
 
Mária, mint a tökéletes imádkozó, 

az Egyház példaképe. Amikor „hozzá 
imádkozunk, vele együtt az Atya tervéhez 
kapcsolódunk, aki azért küldte a Fiát, hogy 
minden ember üdvözüljön.” Hasonlóan 
Jánoshoz, a szeretett tanítványhoz, mi is 
magunkhoz vesszük Máriát, házunkba 
fogadjuk, így imádkozhatunk vele és hozzá.

Zoli Atya
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TEMPLOMOK ÉJSZAKÁJA
A REFORMÁTUS GYÜLEKEZETBEN  2024.09.14.

14:00-15:00 AMIT EDDIG MÉG NEM KÉRDEZTEM 
– EGYÉNI BESZÉLGETÉS 

ÁRVAVÖLGYINÉ SZATMÁRI IBOLYA LELKÉSSZEL 
/ELÔRE BEJELENTKEZÉS SZÜKSÉGES/

15:00-16:00 FONTOS KÉRDÉSEIM – EGYÉNI BESZÉLGETÉS
ÁRVAVÖLGYI BÉLA LELKÉSSZEL

/ELÔRE BEJELENTKEZÉS SZÜKSÉGES/

16:30 KÉZMÛVESSÉG GYERMEKEKNEK

16:30 IMASÉTA A TEMPLOMBAN

18:00 EVANGÉLIZÁCIÓ 
NT. VARGA RÓBERT 

NY. NAGYKOVÁCSI LELKIPÁSZTOR SZOLGÁLATÁVAL

19:15 TEMPLOMI MUZSIKA

SZERETETTEL VÁRJUK ALKALMAINKRA!
06/30/4593351 tahitotfalu@reformatus.hu
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szombat Nóri pilates 9:00-11:00

Terembérlési lehetôségekrôl érdeklôdni az 
alábbi elérhetôségeken lehet:
Népház, Sportcsarnok: Bozóki Sándorné 
30/327 5146, Faluház: Béres Gabriella 
30/337 5527, Sportszár: Szijj Krisztián 

0630/535 7322.

A Pollack Mihály Emlékszoba és a Falu-tár 
elôzetes bejelentkezés alapján látogatható: 
0630/337 5527. Belépés ingyenes. 

Havonta egyszer önköltséges 

színházlátogatást szervezünk, az utazás 
bérelt busszal történik. Az aktuális 
elôadásról, a jegyekrôl és minden egyéb 
programról érdeklôdni lehet Béres 
Gabriella mûvelôdésszervezônél, tel.: 
30/337 5527.

Tahitótfalu szeptemberi, október eleji programjai

Így írunk mi Ha szeretné megosztani az Olvasókkal irodalmi alkotását, küldje el 
szerkesztôségünknek a faluhaz@tahitotfalu.hu címre.

Ez a nyár, nem nyár volt,
ez egy kicsi pokol,

nem élvezem a napsütést,
a vérem tôle felforr.

     Forrhatna egy férfi
öleléstôl, csóktól,

nem a tûzô napsütéstôl,
sok volt már a jóból!

     Ha még ifjú lennék,
- jaj de régen volt már,-
nem a meleg zavarna,

„pszt”,   az eszem hol jár?
     Bizony,  lenge ruhában,

bikini a strandon,
illegnék - billegnék,
sütkéreznék, napon.
     Hát az idô elfutott,

leelôzte lelkem,
a szívem fiatal maradt,
jaj, de hát a  testem ?!

     Ráncok, ráncok és még sok,
amit el sem mondok,

de a lelkem!  „aki” ifjú,
ölelésrôl  álmodok.

     Ez a nyár, ilyen nyár,
hát ezt is átvészelem,

hûvösebb ôsz,  jöjjön már,
s még egy kis  „ szerelem” !

Katonáné Nyírô Ágnes

Ezt a világot már a gyûlölet lepi el, 
panaszkodik, hogy mi folyik itt, pedig ô is 
ugyanolyan fertô, A csatornából szennyvíz 
ömlik, csak kárognak ez ellen , de egyik sem 
segíti fel a földön fekvôt... Elbújnak, képzelt 
gátat képeznek s néha még el is döntik, hogy 
jobb hely lesz a világ, De veszélyt éreznek és 
elmenekülnek, zilálva futnak, míg csend lesz 

a viszály... 

Szilágyi Barbara, 2024.07. 28.

Végre élni tanulok,
Átadom magam a mának.

A Naptól majd megvakulok.
A hírt elviszem a Mamának…

Virul a világos, fakul a sötét,
Emberibb minden árnyalat.
A múlt kikérte végsô sörét,

Repülök egy angyalszárny alatt…

Az egykor volt homályban, távol,
Napjaim újra élvezem.

Miért takart Engem fátyol?
Most önmagamat kérdezem…

Átalakult hát a szemlélet.
Ez tó vizébe csobbanás!
Tán kérdôen szemléled

E hangtalan hangrobbanást…

Szívszorító szembesülni:
Vezérelv volt az epe kedve…

De újra tudok lelkesülni
Érted bármikor, epekedve!

Mosolygok és nevetek!
A bú többé nem elnököl.
Egy más irányba evezek.
Ellazul a zsibbadt ököl.

Ez új élet Nekem való,
Ez tényleges, nem másítás!

Több lesz majd a biztató szó,
És kerül az unott ásítás…

A pozitivitást átadom,
Az Otthonom a Kuckód lesz.

Átlépünk mi a gátakon,
Mellém már csak Te kellesz!

Bándi Gergô

Közeleg... hamarosan vége a nyárnak. 
Forróság helyett majd hûs szelek járnak. 
Színes levelek hullanak majd a földre.

 Fakóságát gyönyörû színekkel megtöltve. 
A kék égen fehér felhôk úsznak majd. 

Az àllatok az avarban játszva csapnak zajt. 
Játék után indulnak eleség keresôbe, 

A téli éléskamra hogy fel legyen töltve. 
A napfény már lágyabban símogat. 

Nem perzseli arcunk de ugyanúgy hívogat. 
Beköszönt az ôsz s esôs napok jönnek.

Jöhet a takaró, forró tea s ideje egy jó könyvek.

Már Teréz

Hegyek mögött a túlparton
Vörösrôl kékre színezve,
Mit az Isten kéjesen adott

Szemeivel ijesztve.

Múlt sötét titkait
Nevetgélve nézve,

Életünk kínjait
Immáron megértve.

Ott ülsz a markán,
Életednek része.

A Trónnak a balján;
Mint Világnak Szépe ...

Neumann Zoltán, 2024. 08. 24.

Árnyékot, levegôt!!Nincs kuss 
a fertôben

Az Én tudatosan 
váratlan 

fordulatom.
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Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu egy apró részletét 
ábrázolja, küldd a megfejtést a program@tahitotfalu.hu címre 
vagy a 30/337 5527-es telefonszámra. A helyes megfejtést 
beküldôk minden hónapban ajándéksorsoláson vesznek 
részt. Augusztusi számunkban a katolikus templom ajtajának 
egy részlete volt látható. Sajnos senki nem küldött be helyes 
megfejtést.

	

Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti 
Intézmény által nyújtott szolgáltatások 

ügyfélfogadási rendje Tahitótfalun:
K. Szabó Judit családsegítô szerda 8:00-12:00

Dr. Valyuch Attila Tamás pszichológus kedd 10:00-16:00   
A pszichológusi szolgáltatáshoz elôzetes idôpontegyeztetés és 

regisztráció szükséges!
06 20/278 3734, 06 20/295 8195,
06 26/ 312- 605, 06 26/ 400- 172
Intézményünk készenléti száma

 16:00-8:00 és hétvégéken: 06/20-364-08-27
Az intézmény által nyújtott szolgáltatások térítésmentesen vehetôk igénybe.

A Községi Tájékoztató lapban közzétett 
hirdetések díjai

	                                       Fekete-fehér                     Színes
apróhirdetés 20 szóig	 3590 Ft	 4185 Ft
1/16 oldal	 4555 Ft	 5315 Ft
1/8 oldal	 6625 Ft	 7730 Ft
1/4 oldal	 12.970 Ft	 15.135 Ft

	
 A díjak 27% ÁFÁ-t tartalmaznak.

Színes hirdetés számára lapszámonként 3 db ¼ oldalas 
felület áll rendelkezésre, melyeket a beérkezés sorrendjében 

tudunk biztosítani.

A menü ára 1490 Ft/adag + csomagolás
pizzák, hamburgerek, frissensültek, 

akár házhozszállítással.
Tel: 70/2371474

Cím: Tahitótfalu, Szabadság út 15. 
a benzinkút mellett

www.tbisztro.hu, fb :TszBisztró

TÛZIFA ELADÓ!
Bükk, tölgy hasítva 37.000,- Ft/m3 

(ömlesztve)
Akác hasítva 39.000,- Ft/m3 

(ömlesztve)
A mennyiség a kocsi platóján 
lemérhetô és ellenôrizhetô! 

1 m3=1 m x 1m x 1m

Forester Kft. 
Szabó Zoltán, 

06 20 9331 945

NÉBIH azonosító szám: 
AA5839599

Vedd észre!
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Betonacélok, betonhálók, szög- és 
idomacélok, köracélok, négyzet acélok, 

zártszelvények, csövek stb.

Ereszcsatornák, bádogosipari termékek, 
vágókorongok, stb.

Szolgáltatásaink:
Hozott tervrajz alapján betonacélok vágása, hajlí-

tása. Méretre vágás, darabolás.
Házhozszállítás kedvezményes áron.

Raktárkészleten nem szereplô áruk 
beszerzését elôrendelés alapján, 

rövid határidôre vállaljuk.

Nyitvatartás: Hétfô - Péntek: 700 – 1600; Szombat: 730 – 1200
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Cserker  Építőanyag KereskedésCserker  Építőanyag Kereskedés

Sóder, homok, cement, ragasztók, zsalukő, tégla, ytong, 
szigetelő anyagok, betonvas, áthidalók, térkövek, betonelemek, stb. 

nagy választékban, kedvező árakkal, korrekt kiszállítással

nyitvatartás:
Hétfő-Péntek: 7:00-16:00, Szombat: 7:00-12:00

Tel.:06 20 80 32 800, 06 26 340 105, 06 20 470 8188
Tahitótfalu Béke út 2167 hrsz.

web: www.cserkerepitoanyag.hu, e-mail: cserkerepitoanyag@gmail.com
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Két évvel ezelôtt tettük az elsô jóslatot 
falunkban élô egyik ígéretes tehetséggel 
kapcsolatban. Szabó Zénóról van szó, aki a 
magyarországi sup élet kiemelkedô alakjává 
nôtte ki magát. Sôt, mint késôbbiekben szó 
lesz róla, nemcsak a magyarországi, hanem 
a nemzetközi sup élet egyik sztárjáról van 
szó, és ez az ô korosztályában tényleg 
nem túlzás. Az ô életében egy igazán nagy 
szerencsétlenség van, hogy a nemzetközi 
szinten meglévô két szövetség harca miatt 
a következô olimpián a sup még nem lesz 
ott, pedig Zénó fizikai szempontból akkor 

már megérne egy hatalmas feladatra is. Ez 
különösen annak tükrében fájó, hogy ahogy 
a mostani párizsi olimpián is láttuk például, 
a breaktánc is olimpiai sportág volt, 
miközben a világ egyik legdinamikusabban 
fejlôdô és legtöbb embert vízre szólító 
sportága egyelôre még nem olimpiai 
szakág.
Idôrôl idôre beszámolunk Zénó fantasztikus 
eredményeirôl, most is ezt tesszük, de már 
elôre az eredmények ismertetése elôtt 
beharangozzuk, hogy Zénó azóta nemcsak 
hazánkban, hanem nemzetközi szinten 
is nagyon kinôtte magát. Különbözô 
versenyeken sokszor meghívásos alapon 
kifejezetten az ô személyét kérik, hogy 
vegyen részt. Többnyire az édesapjával, sôt 
az anyukájával indul a versenyeken, akik 
nem mellesleg kiváló sup versenyzôk. Ezt 
alátámasztják az alábbi eredmények.
Zénó a Spring Sup Race-en, Olaszország 
legnagyobb nemzetközi  versenyén 
mindhárom versenyszámban dobogóra 
állt, elsô, második és harmadik helyet 
megszerezve. Ugyanezt a versenyt a 
Szabó család együttesen kilenc éremmel 
zárta. Trasimeno-ban az Olasz Nemzeti 
Bajnokságon is rajthoz állt. Hosszútávon és 
technikai számban is második helyezést ért 
el.
Júniusban Szegeden volt az Európa 
bajnokság. Mindhárman válogatottként 
vettek részt. Itt beérett a rengeteg munka 
és Zénó hosszútávon Európa bajnok lett. Az 
apukája az eggyel fiatalabb korosztályban 
indulva Európa bajnoki bronzéremmel zárt. 

Az idei magyar versenyeken Zénó minden 
számban abszolút elsôként ért célba, 
beleértve a legerôsebb felnôtt kategóriát 
is. Jelenleg ô a leggyorsabb supos itthon. 
Lezajlott a novemberi világbajnokságra 
válogató bajnokság is, ahol ugyancsak 
elsô helyezést ért el sprint, technikai és 
hosszútávú számban, így kivívta az indulás 
jogát és junior férfi kategóriában ô képviseli 
hazánkat Amerikában. 
Utolsó cikkünkben, melynek az volt a címe, 
hogy így legyen ötös lottónk, megjósoltuk 
Zénó nemzetközi sikereit és különbözô 
eredményeit, azóta egyenletesen fejlôdik, 
sôt kijelenthetô, hogy korosztályában 
egészen kiemelkedô. 
Életében 1 év múlva eljön egy olyan 
pillanat, amikor kategóriát kell váltani, 
hiszen 18. életéve után a felnôtt mezônybe 
lép át. Azt nem kell ecsetelni, ez minden 
sportágban így van, hogy egy tizennyolc 
éves sportoló izomzata nem érheti el egy 
huszonöt, harminc éves sportoló izomzatát. 
Zénó technikailag már most is kiemelkedik 
korosztályából síkvízi körülmények között. 
Ha a jóslatoknál tartottunk, akkor most 
megkockáztatjuk, hogy amint ez a két 
három év elmúlik, Zénó a nemzetközi 
felnôtt mezônyben is kimagasló lesz. Abban 
pedig csak reménykedhetünk, hogy majd 
abban az idôben már olimpiai sportág lesz 
a sup, akkor pedig egy olyan olimpikonnal 
számolhatunk innen Tahitótfaluból, akiért a 
tévében izgulhatunk egy komoly eredmény 
eléréséért.

Tóth Dániel

A Dunakanyar sup iskola sikerei



2 0 2 4 .  S Z E P T E M B E R

1 5

Hirdetés

Közhasznú adatok
ÁLLATPATIKA – Hôsök tere 15., nyitva h-p. 8-11, 15-18, szo. 8-12, tel.: 0670 369 1111, www.dunakanyarvet.
com • ÁLLATORVOS – dr. Munkácsi Miklós, Tahitótfalu, Elekfy J. u. 4., tel.: 387-177, 06-20-450-0709, e-mail: 
dunakanyarvet@gmail.com, honlap: www.dunakanyarvet.com, Dr. Szolnoki János Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 
385-152, 06-30-9370-863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 • BAPTISTA GYÜLEKEZET – tel.: 
385-078 • DUNAKANYARI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY – 0626/312 605 • ELMÛ – Szentendre, 
Dunakanyar krt. 14., nyitva: kedd 8-12, szerda 14-18, tel.: 06 80 383 940. • FALUHÁZ – 585-028 • FOGÁSZAT 
(Tahitótfalu, Ifjúság u. 5-7.) – tel.: 385-353, Dr. Dovala Gréta rendel: hétfô, szerda, péntek 8–14, kedd, csütörtök 
14-20 Rendelési idôben a gyermekfogászat rendelési ideje: Szerda: 08:00 – 14:00 • FÖLDHIVATAL – Szentendre, 
Dunakanyar krt. 1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfô 13–16-ig, szerda: 8–12-ig és 13–16-ig, péntek: 8–12-ig, tel.: 26/312-
413, fax: 26/312-331 • GÁZSZOLGÁLTATÓ – FÔGÁZ – ügyfélszolgálat: +36 1 474-9999, +36 20 474-9999, +36 
30 474-9999, +36 70 474-9999, vészhelyzet, üzemzavar éjjel-nappal • GYERMEKORVOS SZAKRENDELÉS – Dr. 
Szécsényi Ilona, Ifjúság u. 5-7. Tel: (26) 386-719, 06-30-221-7125, Hétfô - 07:30 - 10:30 egészséges tanácsadás, 
11:00 - 14:00 betegrendelés, Kedd - 07:00 - 10:00 betegrendelés 10:00 - 12:00 prevenciós rendelés, Szerda -13:00 - 
14:00 adminisztrációs rendelés 14:00 - 17:00 betegrendelés, Csütörtök -13:00 - 14:00 adminisztrációs rendelés 14:00 
- 17:00 betegrendelés, Péntek - 07:00 - 10:00 betegrendelés 10:00 - 12:00 prevenciós rendelés • GYERMEKORVOSI 
ÜGYELETI RENDELÉS  Váci kórház: Argenti Döme tér 1-3. hétköznap 16-22, hétvégén, ünnepnap 8-22, sürgôsségi 
szám 1830 • GYÓGYSZERTÁRAK – Sziget Gyógyszertár, Tahitótfalu, Hôsök tere 6., tel.: 26/889-103, nyitva: hétfô–
pént.: 8–18-ig, szombat: 8–12-ig, Szív Gyógyszertár, Tahitótfalu, Visegrádi út 14., nyitva: H-P: 8-19; Szo.: 8-13, tel.: 
26/386-010 • GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET – Szentendre, Kanonok u. 5., tel.: 310-487 • HÁZIORVOSOK – Ifjúság 
u. 5-7., Dr. Bellavics Erzsébet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, rendel hétfô, szerda 13–16, kedd, csüt. 7.30–11, péntek 
8–11; üzemorvosi foglalkozás: telefonos bejelentkezés! hétfô, szerda 12–13, kedd, csüt. 11–12, tel.: 385-563, Dr. 
Magyar Gábor, tel: 387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfô, szerda, péntek 8–11, kedd, csüt. 13–16; adminisztrációs 
rend.: hétfô, szerda 11–12, kedd 16–18, csüt. 16–17 • ISKOLA – Tahitótfalu, Kossuth L. u. 26., tel.: 385-741 • 
KÉMÉNYSEPRÔ – BM Országos Katasztrófavédelmi Fôigazgatóság, 1903 Budapest, Pf.: 314. – Ügyfél fogadási idô: 
h:8-20, k-p: 8-14, telefonos ügyfélszolgálat: 1818 • KORMÁNYABLAK – Tahitótfalu, Szabadság tér 3. Tel.: 1818 
- Kormányzati Ügyfélvonal, N y i t v a :  H: 8-18, K: 8-16, Sze: 11-19, Cs: 9-16, P: 8-14•sMENTÔK – tel.: 104, 
310-424, 312-933 • MEZÔÔR – 0630 324-6667 • MOZI – P’art Mozi Szentendre, Dunakorzó 18., www.partmozi.
hu, info@partmozi.hu • MUNKAÜGYI KÖZPONT – Szentendre, Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: hétfô: 
08,00–16,00, Kedd: 08,-05,00, Szerda: 08,00-16,00, Csütörtök: elektronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem 
lehetséges), Péntek:08,00-12,00 • ORVOSI ÜGYELET – Szentendre, Bükkös part 27. hétköznap 16-22,hétvégén, 
ünnepnap 8-14, sürgôsségi szám 1830 • ÓVODÁK – Tahi, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahitótfalu, Petôfi S. u. 
12., tel.: 387-055 • POLGÁRMESTERI HIVATAL – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-112, ügyf.: 
hétfô 8.00–11.30, 13.00–17.30, kedd, csütörtök nincs ügyfélfogadás, szerda 8.00–11.30, péntek 8.00–11.30 • 
POSTÁK – Tahi tel.: 387-020, nyitva: ebédszünet minden nap 12:00-12:30, hétfô 8–17; kedd, csütörtök 8–18; szerda 
8–20; péntek 8–16; Tótfalu tel.: 387-040, nyitva: hétfô 8–12 és 12,30–17; kedd 8–12 és 12.30–14.30; szerda, csüt, 
péntek 8–12 és 12.30–15.30 • REFORMÁTUS GYÜLEKEZET – tel.: 387-082 • RENDELÔINTÉZET – Szentendre, 
Kanonok u. 1., tel.: 501 – 444 • RENDÔRSÉG – Szentendre, Dózsa Gy. út 6/A. tel.: 107 vagy (26) 502-400; – Tahi
tótfalu, Béke u. 16., ügyf.: H–P 8–15-ig, tel.: (23) 427-535, fax: (26) 387-140 • RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA 
– tel.: 385-807 • SZEMÉTSZÁLLÍTÁS – FKF Zrt., ügyfélszolgálat: 1098 Budapest, Ecseri út 8-12., nyitva tartás: hétfô: 
8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 8:00 - 16:00, péntek: 8:00 - 14:00, ingyenesen hívható zöldszám: 06 80 353 353 (06 
80 FKF FKF)a következô idôszakokban: hétfô: 8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 8:00 - 17:00, péntek: 8:00 - 15:00, 
írásban: email: fkfzrt@fkf.hu, fax: 06 1 459 6860, levélben: 1439 Bp., Pf.: 637 • TAKARÉKSZÖVETKEZET – tel.: 
387-187, ügyf.: hétfô 7.45–16.30-ig, kedd–csüt. 7.45–15.30-ig, pént.: 7.45–12.30-ig, ebéd:12.00–12.30-ig • TER
HESGONDOZÁS – tel.: 385-873, Hôsök tere, minden hónap 3. keddje 13 órától • TERHES SZAKRENDELÉS 
Szentendre, vidéki kismamáknak: hétfô 11–13, szerda 12–14, csüt. 11–12, péntek 9–12 csak CTG, idôpont kérésse: 
501-444/118 m. • TÛZOLTÓSÁG – tel.: 105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfô 13–17-ig, szerda 13–16-ig, pént. 8–12-ig 
• VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT – Kossuth L. u. 30. telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karneválné Székely 
Erzsébet-csecsemô tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes tanácsadás: kedd 10-12-ig. Tel.: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 2. 
Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemô tanácsadás: hétfô 10-12-ig terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-
3296 • VÍZMÛ – Szentendre, Kalászi út 2., víz és csatorna hibabejelentés tel: 06-27-999-688
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